Om uw bezoek aan De Freule zo aangenaam mogelijk te laten verlopen, delen wij graag alvast wat praktische informatie voor u als bezoeker:  
  
De Freule vindt plaats in Het Steengroeve Theater, navigeer op: 
Steengroeveweg – Winterswijk
(vanaf hier wordt u met borden naar het parkeerterrein/theater geleid).

Parkeren 
Om uw auto te parkeren heeft u een parkeerkaart nodig, deze kost € 5,00 en kunt u kopen via www.theaterdestorm.nl. Het is ook mogelijk om deze op de voorstellingsdag te kopen bij één van onze parkeerwachten (contant afrekenen). 
Ticketcontrole – LET OP!
Nog voordat u de afdaling maakt de Groeve in, wordt uw ticket gecontroleerd. Wij hebben dit voorjaar iedereen van nieuwe tickets voorzien, enkel tickets met daarop het huidige jaartal (2022) worden geaccepteerd. Heeft u toch nog een ticket van een afgelopen seizoen (2020 of 2021), neemt u dan contact op met de theaterkassa van Theater De Storm door te bellen of te mailen. Zij zullen u van het juiste ticket voorzien. 
Tel: +31 (0)543 51 92 85 (bereikbaar op di en do tussen 10.00 en 12.00 uur)
Mail: info@theaterdestorm.nl 
Aanvang voorstelling en opening theater
De poorten openen om 19.00 uur (voor dinergasten om 17.00 uur). Tussen 19:00 en 20:00 uur kunt u afdalen in de groeve. Om 20.30 uur start de voorstelling. Er is geen pauze en we verwachten dat de voorstelling tot ongeveer tot 22.15 uur duurt. De afdaling naar de groeve duurt +/- 20 min te voet.  
Zitplaatsen
Vanaf 20.00 uur kunt u een plaats uitzoeken op de tribune. U heeft vrije plaatskeuze. Alle tribuneplaatsen hebben een rugleuning, de tribunes zijn niet overdekt.
Horeca
Er zijn verschillende horecapunten waar drankjes en een hapje worden verkocht. Deze mag u ook op de tribune nuttigen. Betaling gaat met munten, deze zijn te koop bij de muntenloketten boven bij de entree en beneden in de groeve. 
Kleding
In de groeve kan het ondanks mooi weer, ‘s avonds flink koud worden. Daarbij is de groeve ruw terrein. We raden u aan om stevige schoenen aan te trekken en een trui of jas mee te nemen tegen de kou. In het geval van regen kunt u een poncho dragen, deze worden ook op het terrein verkocht. Paraplu’s zijn vanwege de zichtlijnen niet toegestaan. 
Het weer
Ook als het weer minder goed is gaat de voorstelling gewoon door, tenzij de weersomstandigheden echt onverantwoord zijn. Iedere dag om 16.00 uur wordt bepaald of de voorstelling doorgaat. Dit is dan te lezen op steengroevetheater.nl en theaterdestorm.nl. De voorstelling wordt in dat geval verplaatst naar een inhaaldag op donderdag 11 augustus of zondag 14 augustus.

Wij wensen u alvast een schitterende avond toe! 


